

# 要情通报

第 25 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 10 月 20 日

---

## 【目录】

- ◆ 学校迎来 2022 级新生报到入学
- ◆ 书记校长讲授“开学第一课”
- ◆ 师生认真观看并热议党的二十大胜利开幕

**学校迎来 2022 级新生报到入学** 10 月 5 日至 6 日，学校迎来 2022 级新生报到入学。校党委书记易军鹏、校长王春阳等校领导冒雨深入迎新一线，仔细检查各个环节的运行情况，就做好学生报到和疫情防控工作进行指导并提出具体工作要求。学校各职能处室、各相关院系提前准备、密切配合，共同构筑起学生报到入学安全“防护网”。

在“绿色通道”资助政策咨询处，党委书记易军鹏、校长王春阳为家庭经济困难新生发放爱心大礼包，并鼓励学生要勇敢面对眼前困难，珍惜来之不易的学习机会。

在学校南门报到现场，报到学生在工作人员和志愿者的指引下，严格按照学校疫情防控相关要求，保持安全距离，核验身份信息，出示行程码、健康码等相关证明材料，更换

口罩，接受消毒、体温检测后，有序进入校园。师生志愿者、移动小车等将学生行李从校门口运送至宿舍区，解决了学生行李较多搬运不便的困扰。同时，为防止学生携带的被褥等行李淋湿，学校免费为学生发放雨袋 4050 个、雨衣 500 个，还设置多个免费爱心姜汤供应点，让报到的新同学倍感温馨。

（组宣部）

**书记校长讲授“开学第一课”** 10月8日下午，校党委书记易军鹏、校长王春阳分别讲授 2022 年秋季学期“开学第一课”。全校近 15000 名师生在电脑、手机前，通过网络平台同上“开学第一课”。

易军鹏以“回顾十年辉煌成就，展望未来伟大征程——在矢志报国中彰显人生价值”为题开讲，从“辉煌奋进路 中国这十年”“青春勇担当 共筑中国梦”“奋进新征程 建功新时代”三个方面勉励广大青年学子传承红色基因，赓续精神血脉，在知行合一中增长才干，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。

易军鹏寄语全校广大青年学子要把握好大学时光，志存高远、理想坚定、立足当下、脚踏实地，不断朝着“未来更好的自己”而努力，充实地、高质量地度过大学时光，成为美好生活的奋斗者、社会变革的参与者、民族复兴的见证者，将自己的人生奋斗目标融于实现中华民族伟大复兴的中国梦之中，在激情奋斗中绽放青春光芒。

王春阳以“感悟时代脉搏，勇担时代使命”为题开讲，从“知所从来，思所将往”“感知时代脉搏，认清时代特征”

“把握时代使命，练就过硬本领”“做好疫情防控，确保师生安全”四个方面讲授了新时代大学生应有的责任担当和使命追求。

(办公室)

**师生认真观看并热议党的二十大胜利开幕** 10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。全体师生热烈关注大会盛况，通过各种方式对开幕会进行了集中观看。

习近平总书记的报告在广大师生中引发热议。收看结束后，师生纷纷畅谈学习感想和体会。

党委书记易军鹏表示，中国共产党第二十次全国代表大会凝聚着全党的意志，承载着人民的期待，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记所作的报告高屋建瓴、内涵丰富，论述精辟、催人奋进，报告回顾了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，明确了新时代新征程中国共产党的使命任务，是开启新征程的纲领性文献。

二十大报告不仅为党和国家事业的新发展绘制了美好前景，也为高等教育事业的新发展指明了前进的方向。习近平总书记对教育发展提出了殷切希望，指出要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动，加快建设教育强国、科技强国、人才强国。当前学校也正处在发展改革的关键期，

我们要把扎实做好学习宣传贯彻落实党的二十大精神作为当前首要的政治任务，按照党的二十大制定的新思路、新战略、新举措，全面贯彻党的教育方针，为党育人，为国育才，进一步聚焦落实立德树人根本任务，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，培养德智体美劳全面发展的建设者和接班人，与国家发展和民族振兴同频共振、同向同行，全面提升服务地方经济发展的能力，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，努力创造无愧于新时代的新业绩。

（组宣部）

---

责编：常荷洁

校对：吕遂峰

---